
Komuniké Disciplinární komise 19. 5. 2017
 

Disciplinární komise projednala tyto případy:

1. Disciplinární komise zastavila závodní činnost na jedno soutěžní utkání – 4. ŽK:
ePojisteni.cz liga:
 Tomáš Vondrášek – (FK Teplice) 

Tomáš Kučera – (FK Teplice) 
Lukáš Štetina – (FK Dukla Praha) 
Lukáš Holík – (FC Fastav Zlín) 
Jan Juroška – (FK Dukla Praha)
Tomáš Břečka – (1. FC Slovácko)
Tomáš Souček – (FC Slovan Liberec) 

Fortuna národní liga:
Martin Sus – (FC Baník Ostrava) 
Jan Peterka – (FK Ústí nad Labem) 
Adam Fousek – (FK Pardubice) 
Jan Štěrba – (SK Sigma Olomouc) 
Jan Matěj – (MFK Vítkovice)
Milan Piško – (FC Sellier & Bellot Vlašim)

2. Disciplinární komise zastavila závodní činnost na dvě soutěžní utkání – 8. ŽK:
ePojisteni.cz liga:

Jan Krob – (FK Teplice) 
Vlastimil Daníček – (1. FC Slovácko) 

Fortuna národní liga:
Petr Literák – (MFK Frýdek-Místek)
Martin Sus – (1. SK Prostějov) 
Jiří Janoščin – (FK Fotbal Třinec) 
René Dedič – (FK Fotbal Třinec) 
Jiří Funda – (SK Dynamo České Budějovice) 

3. Disciplinární komise zastavila závodní činnost na jedno soutěžní utkání:
David Lischka – (FK Varnsdorf) - 2xŽK
Jan Peterka – (FK Ústí nad Labem) - 2xŽK

4. Disciplinární komise zastavila závodní činnost na 2 soutěžní utkání:
Jakub Jugas – (FC Fastav Zlín) - ČK 

5. Disciplinární komise zastavila závodní činnost na 3 soutěžní utkání:
Lukáš Provod – (FK Baník Sokolov) - ČK



6. Disciplinární komise potrestala klub 1. FK Příbram za porušení povinnosti pořádajícího 
klubu (pronesení pyrotechniky) s AC Sparta Praha pokutou 50 tisíc korun. 

7. Disciplinární komise potrestala klub AC Sparta Praha za nevhodné chování fanoušků („Jude 
Slavie“, „Cikáne“ na Milana Baroše) v utkání s FC Slovan Liberec pokutou 75 tisíc korun. 

8. Disciplinární komise se zabývala žádostí pana Martina Suchého (FC Viktoria Plzeň) o 
prominutí zbytku disciplinárního trestu. DK LFA se rozhodla žádosti nevyhovět.

9. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem MFK Karviná za porušení 
povinnosti pořádajícího klubu (pronesení pyrotechniky, výtržnost) v utkání s AC Sparta 
Praha.

10. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem AC Sparta Praha za pronesení a 
použití pyrotechniky v utkání s MFK Karviná. 

11. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem FC Slovan Liberec za porušení 
povinnosti pořádajícího klubu (vniknutí diváka na hrací plochu) v utkání s FK Jablonec. 

12. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem FK Jablonec nevhodné chování 
fanoušků (hučení na domácího hráče a poškození zařízení stadionu) v utkání s FC Slovan 
Liberec.

13. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s Fotbalovou asociací České republiky za 
finále MOL Cupu mezi SFC Opava a FC Fastav Zlín (porušení povinnosti pořadatele – 
pronesení pyrotechniky a vniknutí diváka na hrací plochu)

14. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem SFC Opava (nesportovní chování
fanoušků – pronesení a použití pyrotechniky, vhazování pyrotechniky na hrací plochu a 
vniknutí fanouška na hrací plochu) v utkání s FC Fastav Zlín. 

15. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem FC Fastav Zlín (nesportovní 
chování fanoušků – pronesení a použití pyrotechniky a vhazování pyrotechniky na hrací 
plochu) v utkání s SFC Opava.

16. Příští zasedání DK LFA se uskuteční ve čtvrtek 25. 5. 2017 v sídle STES – stará budova 
FAČR                     

 


